

无量下跌意味着什么

股票的放量和缩量是对于分析K线上涨和下跌的最重要因素，所以无量下跌也是在技术分析中最为关键的一步，下跌又分为放量下跌和缩量下跌，遇到放量下跌的股票大部分投资者都还很明确要如何操作，但是遇到缩量下跌的股票绝大部分的投资者都是懵逼状态，不知道要如何操作？让投资者倍感纠结，拿着吧，每天都跌、一天跌一点、就是不见涨；割肉吧，每天缩量、跌的也不多、又害怕卖了之后又涨起来。

“无量下跌”——其实这里所谓的“无量”不是真正意义上的没有成交量，只是较之前的成交量比是相对缩量的，即下跌时放出的成交量非常小。所以这里的“无量下跌”严格意义上指的是“缩量下跌”！

无量下跌的因素分析

震仓、清洗浮筹，缩量下跌

当个股底部企稳经过一段时间的放量拉升后，在拉升过程中到达某个筹码密集区或压力位附近时，由于上方套牢筹码较多，抛压较重，导致股价向上运行受阻；为了避免这种事情的发生，主力在遇上方压力之前股价会有稍作停顿，并且还故意向下打压股价给投资者造成一个上涨乏力或者股价见顶的假象，让先获利者先走；在这个向下打压股价的过程其实就是主力震仓洗盘的过程，在该过程中其目的就是吓走恐慌盘，虽说股价在下跌，但是由于主力资金并没有出逃的意愿，所以其下跌的过程中成交量都是逐渐萎缩的，且其下方的承接盘较重，一般不会跌破重要支撑位。

主力已出货完毕，缩量阴跌

我们都知道，主力要想高位全身而退，必然要把低位吸纳的筹码全部派发出去，所以主力出货的个股都是维持在高位震荡并且其成交量是较之前拉升阶段的大幅放出，形成放巨量而高位滞涨的状态。若是一支股票主力资金全部出完手中的筹码后，该股就成了无庄状态，没了庄家的股票就失去了灵魂，失去了动力，下跌趋势彻底形成；所有的持有该股的投资者都不赚钱，投资者都想卖出股票，成了散户之间的相互博弈，但是场外的投资者又不愿意买入，所以就形成了该股天天下跌而且每天的成交量都非常低，投资者想卖卖不出，越卖越跌，没人买入，即缩量阴跌。

受利空消息刺激，无量跌停

这种情况其实也挺多的，某支股票一开始不管是从技术面、基本面来看都挺好的，而且其个股的形态走势也特别好，但是，由于某日忽然突发重大利空消息，导致该

股瞬间盘中砸跌停，所有的人都不再看好这支股票，持有者都想赶紧脱手，场外的投资者却没有人愿意再看好该股，所以后面的走势就是连续的一字板跌停，每天成交的数量极少，微乎其微，可以忽略不计了即“无量跌停”，具体参考下图案例：

操作无量下跌方法

第一，针对于震仓洗盘类的无量下跌和出完货的缩量阴跌，从形态上来看，震仓洗盘类个股的整体的趋势还是处于上升趋势中，短期缩量调整后继续上涨。

第二，而出完货的缩量阴跌其该股的整体是处于下跌趋势过程中，跌势未止，所以后续缩量阴跌。所以对于这两种形态的建议选股是尽量不要逆势而为，且定要设置好止盈止损并严格执行。

第三，对于利空刺激类的无量跌停，因为这是突发性的、无法预料到的，我们能做的就是选股时多注意深入研究一下公司的基本概况、财务报表等以此降低一下踩雷的风险。

总结：无量下跌在实际操作意义重大，所以我们实际操作过程一定要分清楚是庄家洗盘还是已经出货完后无量下跌，无量下跌在分析过程存在一定的限度，洗盘庄家往往在时间和空间存在一定度。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评。

美国股票下跌意味着什么

美股下跌预示美国经济衰退的到来。

美国经济衰退的标志：第一，美股下跌，风险资产被抛弃，开启全球避险模式，美元离开美国。第二，美债收益率下行，投资人不看好美国的未来。第三，大宗商品价格暴跌，表明需求在萎缩，只能靠降价促销的方式增收。第四，美国失业率上行，说明美国企业破产增加，美国企业盈利下滑。第五，美国消费支出下滑，说明美国老百姓收入缩减，支出也会减少。

目前前三个已经发生，后面两个还没有发生。如果发生，美国经济发生衰退就是板上钉钉

股票除权是什么意思

上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，

就要对股价进行除权。上市公司将盈余以现金分配给股东，股价就要除息。

除权一般与高送转相伴，例如：某公司每一股股价为2元，现在公司年末分红“每10股送10股”，那么根据除权后股价的计算公式：送红股后的除权价=股权登记日的收盘价÷(1+每股送红股数)。

那么上述公司股价除权后= $2 / (1 + 1) = 1$ ，也就是被平分分了。如果是“每10股送5股”，除权后的股价= $2 / (1 + 0.5) = 1.3$ 。

那么除权后，股东的所有权益并未有所增加，这怎么能称之为分红呢？这种红利是指如果接下来公司股价继续上涨，公司股东能够获得更多的增值收益。

但是并非所有的公司分股除权都是好事，也存在大股东利用“高送转”收割韭菜的例子，并且存在多个案例。

首先，要分析判断企业除权的性质。有些股票除权完全是上市公司股本扩张的需要，尤其是新上市的一些次新股，由于股本较小，上市一段时间后，遭到资金爆炒，股价虚高，很不利于后市发展。为此，上市公司才做出高送配的决定，扩大股本，降低股价，让市盈率和市净率都降下来；有的股票则连续多年实施高送配，甚至已形成规律，这样的股票在除权后，多数会走出填权行情。一般来说，除权股票的股本都不会太大。如果股本已经很大了还进行高送配，在除权后盘整的时间就会格外长，对这样的股票，就尽量不要参与了。

其次，要研究其基本面。对于除权股，从得知其送转的消息后，就要仔细研究其基本面。先看它所属的板块是否热门，受没受利空打压，有没有利好政策，十大流通股的情况。然后看它的业绩，最近一次报表的盈利情况，有没有业绩增长点。如综合分析后发现该股利好大于利空，那么在除权后就可择时买入。

最后，看一下此前公司有没有高送转，然后大股东减持股票的例子，并且看大股东减持股票的次数是否频繁，如果是，就不要参与了。

集合竞价大跌什么意思

集合竞价大跌就是股票价格较上一交易日收盘价大幅下滑。举例，某股票前一日收盘价10元，集合竞价为9.5元，大跌了百分之五。这个竞价分为开盘前集合竞价和尾盘集合竞价。九点十五至二十分的竞价都可以撤单。二十分后五分钟不可撤单，跌幅就是实实在在的下跌。尾盘的集合竞价可以出价但不能撤单，跌百分之五就是实实在在的大幅下跌。